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Српска листа наставља са антидржавним и антинародним деловањем. Наиме, на сајту
Српске листе ( www.srpskalista.net ), објављено је да је председник те листе, Славко
Симић затражио да „Унивезитет у Косовској Митровици буде инкорпориран у Заједницу
српских општина“...  Ово је до сада најгрубљи атак на образовне институције на Косову и
Метохији, и на образовање Срба уопште.

  

  

Пре свега тај Универзитет има своје име, и има дебелих разлога зашто се тако зове, а
зове се Универзитет у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици и у
кореспонденцији  користи акроним УПКМ. Ко је Славко Симић да му мења име?

  

Закон о високом образовању каже јасно у члану 109: „До престанка функционисања
привременог правног система успостављеног на основу Резолуције Савета безбедности
Уједињених нација бр. 1244, на територији Аутономне покрајине Косово и Метохија, над
високошколским установама чији је оснивач Република, Влада има сва права и обавезе
оснивача, у складу са овим законом...'' Дакле Славко Симић треба да покрене поступак
пред СБУН за укидање Резолуције 1244, или да Влада Србије то учини у име Славка
Симића.

  

Тачно пре годину дана на састанку у ректорату УПКМ, директор владине Канцеларије за
КиМ, господин Марко Ђурић је пред наставницима Универзитета изјавио да нема говора
о био каквој промени статуса Универзитета. Ко је Славко Симић да води политику
супротну политици владе Србије?
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СНФ позива владу Србије да хитно реагује и упозори Српску листу да се не игра
озбиљним стварима, какво је школство. Ако влада Србије не реагује могао би неко да
протумачи да се слаже са антидржавним деловањем Српске.

  

  

СНФ позива наставнике и руководство УПКМ да се хитно изјасне и затраже објашњење
од Славка Симића и Српске, с обзиром да Симићева иницијатива директно извлачи
УПКМ из образовног система Србије и „удаје“ га за образовни систем Косова, будући да
ће ЗСО бити организациона јединица „Републике Косова“ а не Србије.

  

С обзиром да би поменута иницијатива битно угрозила образовање Срба, потпуно је
реално очекивати исељавање младих људи, чиме би српски народ на КиМ остао без
образованих младих људи, и био осуђен на нестанак.

  

СНФ такође позива академску заједницу Србије да се солидарише са својим колегама, у
њиховим напорима како би избегли  интеграцију у образовни систем Косова, а у који их
гура Српска листа.

  

Грачаница, 1. Април 2017.

  

(НСПМ) 
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